

老掉牙的骗术,还是有人会上当

“邮局”和“警官”卷走24万救命钱



日前,家住南通市开发区的李女士不小心掉进了电信诈骗的陷阱,将丈夫借来准备给婆婆看病的24万元救命钱全都汇进了骗子的账户。

陈莹

“邮局”打来电话

李女士告诉记者,自己的婆婆因为患心肌梗塞,3月13日凌晨住进了南通瑞慈医院重症病房,每天都要花很多钱。为了保障母亲的治疗,老公刘先生借来了24万元救命钱,存在账户上。

3月28日上午8点,一个自称是邮局的人打电话到家里,对李女士说有她的挂号信。

“我平时跟人没有往来,一般也不会有信件。”李女士问哪里来

的挂号信。对方说是一个催款通知,上面写着2012年12月18日,李女士在南京某银行贷款了3万块钱,至今没有还款。

“这肯定不是我的,我从来没有在南京贷过款。”李女士很吃惊。但对方核实了李女士提供的身份证号后,坚持称这封信就是寄给她的。“他告诉我可能是别人冒用了我的身份,还说帮我报了案。”李女士告诉记者,随后电话中的工作人员还“好心”地为她提供了南京某公安分局的电话

025-84427415。

救命钱打进“安全账户”

李女士半信半疑拨打了电话,一位自称黄警官的人接了电话,他详细询问了李女士的家庭、身份、财产等信息,当获知李女士有24万元存款后,黄警官说:“你现在必须把家中的存款汇到安全账户上去,如果查实你没有问题,我们将在下午三点之前把钱退回到你的账户上。”

一开始李女士心存疑虑。但这

位“镇密”的黄警官要求她配合警方调查,还提醒她,“你若是不信,可以用手机查我们分局的电话。”李女士打114证实这确实是南京某公安分局的电话,彻底解除了戒备心理,将24万元打进了对方所给的“安全账户”。

李女士将此事告诉丈夫刘先生后,刘先生想起在电视报纸上看到过的电信诈骗案例,心想:“坏了,肯定是遇到电信诈骗了。”两人去查账户,发现钱已经追不回来了。

目前,刘先生已报案,案件仍在侦查过程中。这24万元能否追得回来,还是个未知数。警方提醒市民,要了解电信诈骗预防常识,谨防这样的事情再次发生。

向准岳母借钱给女友管,不行吗?

法官:如果借款人认可,双方借贷关系就成立

家住如东的张某向女友的母亲杨某借了5万元,杨某将钱交给女儿,张某予以认可。后来杨某讨要5万元借款,张某认为钱给了她女儿,自己并没有拿到,不予偿还。杨某一怒之下将他和担保人一起告上法庭。近日,南通中院作出终审判决,张某于判决生效十日内偿还借款5万元及同期银行贷款利息,两担保人承担连带偿还责任。

借钱后不愿还

2011年11月,如东人张某和袁某确定恋爱关系,在交往过程

中,张某因经济拮据,向袁某的母亲借了5万元,并写下借条:“今借杨某人民币伍万元整,借期两个月,利息以同期银行贷款利息计算。”两担保人在借条上签字,承担连带担保责任。

杨某提出要把钱给女儿保管,否则就不借,张某想到和袁某是恋人,便答应了准岳母的要求。后来,杨某多次催还借款,张某认为5万元给了她女儿,自己并没有拿到,不愿偿还。随着矛盾的加深,袁某要求和张某分手,张某非常生气,去年6月,他向如东县公安局

报案,称被她们母女骗了。

和准岳母闹上法庭

张某不但不还钱,还到公安局报案。杨某一怒之下将张某告到如东县法院,要求张某偿还5万元及同期银行贷款利息。在法庭上,杨某认为张某言而无信,两个月的借款拖了一年多还不偿还。张某辩称,自己虽然同意将5万元交给袁某保管,但实际上自己并没有拿到借款,不应承担偿还责任。

如东法院经审理认为,张某尽管没有拿到借款,但他承认杨某将

5万元交给袁某的事实,且一直没有提出任何异议,说明他认可该交付方式,双方借贷关系成立并实际履行。如东法院遂作出一审判决。

一审判决后,张某不服,上诉至南通中院,南通中院经审理认为,一审法院认定事实清楚,适用法律正确,维持原判。

法官提醒,借款人在出具借条后,贷款人需履行交付现金或转账义务,一般需交付借款人,如果借款人认可将借款交给第三人,双方借贷关系就成立。

谷昔伟 朱天晔 陈莹

徐州新闻

科目二场地考试启用电子智能评判 考驾照多了个“电子考官”



4月1日起,徐州市车管所科目二场地考试开始全面实行电子监控智能评判,将使考试更加规范、透明、公正。

邢志刚

车载考试记录仪全程记录

据介绍,4月1日起,小车科目二考试全部实行电子监控智能评判。按照新交规,科目二考试由原来的训练10项考试4项,改为训练5项考试5项,包括倒车入库、侧方位停车、坡道定点停车和起步、曲线行驶、直角转弯。

4月1日上午,记者在徐州市车管所科目二考试场地看到,场地引导员整齐地排队等候,每名引导员负责一辆车,并坐在副驾驶座位上,引导参加考试的学员。在侧方位停车项目考试中,侧方

位停车点四周都安装了感应设备,当考试车辆进入侧方位车库以后,四周的感应设备就能感应到,如果车身出线,那么就被提醒不合格,如果考生考试合格,语音会自动提示进入下个考试科目。

考试专用车上装着车载考试记录仪,徐州市车管所副所长刘庆杰介绍,考试车载记录仪进行全程记录,系统自动评判,将把考生的表情、声音,以及开车基本情况全部记录下来。记录仪的录像将保存3个月以上时间,考试结束后,如果考生有疑问,可以进行回放,考生能够通过计算机综合考

评系统,直观地看到自己在考试中的所有运行轨迹。另外,有场地引导员对学员进行车辆引导和项目引导,可以避免学员因为不熟悉场地而导致情绪紧张。

“电子考官”缓解考生压力

在科目二考试现场,学员李先生在场地引导员的引导下顺利上车参加侧方位停车项目的考试。李先生告诉记者,他是科目二场地考试电子监控智能评判的首批考生,之前听说要实行电子监控,心里也非常紧张,在自己的努力下,终于顺利通过考试。

“考生只要按照考试规定的流程和要求多加训练,通过考试并非传言中那么难。”电子考官虽然严格一点,但同时带给考生的是更加规范、透明,更加公开、公

平、公正的考试环境,有利于考官和考生相互监督。”刘庆杰说,由“电子考官”在后台对考生考试操作规程、行为进行智能评判,完全排除了以往考官盯着车子看并打分所带来的心理压力,让考生在考试时心里更为放松。

据介绍,监控系统引进的是最先进的智能电子化考试,其所有评判标准是由电脑进行评判。“这样的考试形式,避免人为因素干扰。这也体现了新的科目二考试更注重实际,取消死板的参照物,避免考生死记硬背,在实际生活中更能灵活驾驶。”刘庆杰告诉记者,“大车科目二场地考试将于今年7月启用电子监控智能评判,将从根本上改变过去人工评判的局限性和随意性,避免外界干扰给学员考试带来的影响。”

3月份二手房交易6178宗,史上最高

随着交易趋缓,预受理业务昨起停办

昨日起,徐州市房产登记交易中心停止办理预受理业务。该中心有关负责人李亚斌告诉记者,目前徐州市二手房交易已经趋缓。3月份累计成交6178宗,是徐州史上最高单月二手房成交量。

自“国五条”出台以来,徐州二

手房交易量猛增。据了解,3月份单日最高交易量达到400多宗。徐州市房产登记交易中心有关负责人李亚斌告诉记者,3月份该中心累计二手房成交量6178宗,3月31日成交42宗,当月最高单日成交量超过400宗。

3月上旬,为应对迅速增加的过户人群,徐州房产登记交易中心推行“房产交易预受理”措施,交易当事人只要持相关要件办理预受理申请,即可享受受理日期的税收政策。交易双方未在规定时间内申请房产过户的,原预受

理收件收据等有关证明作用自行失效。

昨日记者获悉,随着交易量的降低,该中心从4月1日起停止办理预受理业务,“3月份预受理量2804宗,3月31日当天的受理量是125宗。”李亚斌说。刘清香 邢志刚

新公交充值点落户钟楼广场

可提供免费wifi上网服务

南通公交总公司新建的人民中路钟楼广场公交IC卡充值点昨日正式营业,充值大厅内新增了免费借用雨伞、免费wifi上网等多项便民设施。营业时间每天上午7:00至下午5:30,全年无休息日。与此同时,原十字街公交IC卡充值点(大润发对面工商银行内)于4月1日起不再办理相关业务。

为方便市民就近充值,南通公交将充值业务延伸到社区、超市、学校,在原有4个流动充值点(横港、杨家湾、兴仁、火车站)的基础上新增4个新的流动充值点。新增流动充值点地址和充值时间为:永兴佳园(公交53路终点站),每月1、2日9:00~16:00;苏果超市内(越江路口),每月14、15日9:00~16:00;观音山移动公司(通甲路829号),每月17、18日9:00~16:00;商贸学校北大门传达室(永和路),每月27、28日9:00~16:00。

据悉,为方便市民办理公交IC卡业务,除政务中心充值点、金沙工行充值点外,南通公交其他各办理点双休日均照常办理相关业务。

陈衍 陈莹

妻子与人私奔 迁怒杀死路人

安徽省灵璧县的聋哑人张小六和妻子常年在江阴市打工。

3月11日晚,他得知妻子与人私奔后,在祝塘镇人民路其妻子上班公司附近寻找未果,一时气愤,用榔头对路过的一对母女行凶,造成一死一伤后逃走。警方侦查发现,他潜逃至铜山区毛庄镇圣沃村一户人家,3月17日中午12时,民警冒雨进屋将他抓获,他承认了犯罪事实。目前,此案已由铜山警方移交江阴警方继续处理。

(文中人物均系化名)
李岳峻 邢志刚 刘清香

10贼流窜工地 专偷电缆线

3月25日,沛县警方抓获10名盗窃电缆线犯罪嫌疑人,同时带破山东省鱼台县案件6起,涉案价值30余万元。

1月18日,沛县警方接到报警,沛县小街子小区工地内的电缆线被盗。民警调取监控录像发现,当日凌晨1点左右,有一辆红色轿车进入案发现场,一名男子从车中下来在现场逗留。该车号牌为苏CC07××,是租赁公司车辆,长期被韩某某租用,3月7日,民警将犯罪嫌疑人韩某某等10人抓获。

据了解,这些人先后在县城十几个小区工地内,用铰钳切割新装的电缆线,将盗窃来的电缆线内的铜线销赃。目前10名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。高飞 邢志刚